



201402版權所有

201402版權所有



我如何來到真耶穌教會

文／幸運草 圖／JOY

在這宗教自由的年代，大部分的人可以選擇自己想要信奉的「神」。當然，「無神論」也是一個選項。

有些人覺得宗教信仰只不過是心靈上一個寄託，也有人是為了此求名得利，為平安健康而信奉。然而對於人生的終了，卻未必有個明確的定論，因此，就覺得信甚麼都一樣，不要做壞事就好，或是相信輪迴，相信西方極樂世界……。

「信耶穌，得永生」也許您並不陌生，但心裡可能會想：耶穌是外國人的神、信耶穌就是不忠不孝、永生又是甚麼……？我們歡迎您帶著懷疑、好奇、探索的心來到真教會；也可為尋求人生的道理、生命的永恆來親近神；倘若您正因病痛、苦悶、走投無路而灰心喪志，也別忘了，耶穌是您一生的倚靠。

衷心期盼您走進真耶穌教會，不僅得享平安喜樂，也必看見生命的亮光，更擁有了永恆的盼望。



惟有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民。

But you are a chosen people, a royal priesthood, a holy nation, a people belonging to God.